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Στο ίδιο έργο θεατές…… 

Με αφορμή την επανεκλογή της νέας Διοίκησης του Δήμου και την τοποθέτηση της κας Λέκκα στη θέση της 

Αντιδημάρχου Παιδείας και του κ Γαρδέλη στη θέση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων, αντιπροσωπία του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης, συναντήθηκε μαζί τους με σκοπό να ενημερωθεί για την πορεία των εργασιών 

στα σχολεία του Αμαρουσίου καθώς και τον προγραμματισμό της Αντιδημάρχου για την ομαλή μετάβαση της 

διαχείρισης των Σχολικών Μονάδων μετά την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών. 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν εκ μέρους της Ένωσης Γονέων, η Πρόεδρος κα Λουΐζα Πάπαρου, ο Αντιπρόεδρος κ. 

Μιχάλης Χατζηαρσενίου, ο Γ. Γραμματέας κ. Παναγιώτης Μπούμης, ο Ταμίας κ. Αντώνης Γεωργοστάθης και ο 

Ειδικός Γραμματέας κ. Κώστας Χροναίος, ενώ εκ μέρους της Διοίκησης του Δήμου εκτός από την Αντιδήμαρχο 

Παιδείας κα Ελένη Λέκκα και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων κ. Επαμεινώνδα Γαρδέλη, ο πρόεδρος της 

Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος, , και ο Προϊστάμενος του Τμήματος Συντήρησης 

Κτιρίων του Δήμου Αμαρουσίου  κ. Κυριάκος Γαϊτανίδης . 

Ως προς την πορεία των εργασιών στις Σχολικές Μονάδες η συζήτηση στράφηκε αφ΄ ενός στην ανέγερση των 

Σχολικών Μονάδων που εδώ και χρόνια ακούμε πως είναι “ώριμα” να ξεκινήσουν και αφ’ ετέρου  στις εργασίες 

συντήρησης που αφορούν άμεσα στην ασφάλεια των παιδιών μας.  

Σε σχέση με το θέμα της ανέγερσης νέων σχολικών μονάδων, δυστυχώς τίποτα αισιόδοξο δεν έχουμε να 

μεταφέρουμε.  

Οι προεκλογικές τυμπανοκρουσίες για άμεση έναρξη των εργασιών στο 8ο Γυμνάσιο και 9ο Λύκειο στην Αγία 

Φιλοθέη, έμειναν παράφωνες κραυγές, αφού καμία δέσμευση δεν δόθηκε, παρά μόνο υποσχέσεις.  

Σε παρόμοια μοίρα βρίσκεται το 6ο Λύκειο στην περιοχή των Αναβρύτων. Όπως ενημερωθήκαμε η πορεία των 

εργασιών δεν εξαρτάται από τις προθέσεις της Δημοτικής Αρχής, αλλά από τη σύμπνοια των αποφάσεων των 

εκάστοτε Συλλόγων Γονέων του 6ου Λυκείου και του 5ου Γυμνασίου ως προς τον χώρο της προσωρινής 

μετεγκατάστασης της σχολικής μονάδας.  

Να θυμίσουμε στη Δημοτική Αρχή, πως οι Σύλλογοι Γονέων των δύο σχολείων έχουν απόλυτη ταύτιση στη θέση 

τους. Η ανέγερση του ενός σχολείου δεν μπορεί να υποβαθμίσει τη λειτουργία του άλλου.  

Οπωσδήποτε χαρακτηρίζουμε θετική την προσάρτηση στο  5ο Δημοτικό, στην περιοχή του Άγιου Θωμά, του όμορου 

οικοπέδου. Περιμένουμε να δούμε τη λειτουργική του ένταξη στον προαύλιο χώρο του σχολείου.  

Δυστυχώς δεν μπορούμε να είμαστε το ίδιο αισιόδοξοι για την πορεία των εργασιών στην νέα αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων του 1ου Δημοτικού. Οι αντιδικίες με τον ανάδοχο δείχνουν να καθυστερούν την ολοκλήρωση του έργου. 

Αναμένουμε τις ενέργειες της Δημοτικής Αρχής για την επανέναρξη των εργασιών με τον ίδιο ή άλλο εργολάβο.  

Σε περιπέτειες μπαίνουν για άλλη μια φορά οι μαθητές της προσχολικής αγωγής της περιοχής των Αναβρύτων που 

φιλοξενούνται στο 18ο Νηπιαγωγείο, αφού ο ιδιοκτήτης του οικοπέδου που στεγάζεται σήμερα η σχολική μονάδα 

ζητάει την απομάκρυνσή της. Στεκόμαστε επιφυλακτικοί στη βεβαιότητα της Δημοτικής Αρχής ότι το πρόβλημα θα 

λυθεί πριν τη νέα σχολική χρονιά.  

Τέλος σε σχέση με την ανέγερση του 11ου Δημοτικού και 12ου Νηπιαγωγείου στην περιοχή της Κοκκινιάς δεν 

μπορούμε να δώσουμε καμία πληροφορία. Η Αντιδήμαρχος Παιδείας και μέχρι πρόσφατα Πρόεδρος της Δημοτικής 

Επιτροπής Παιδείας, δεν είχε καμία ενημέρωση από την Πρόεδρο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κα Ελένη 

Βλάχου. 



Σε σχέση με τις εργασίες συντήρησης και ασφάλειας των παιδιών μας, είναι οπωσδήποτε θετικό το γεγονός ότι ο 

Δήμος κινήθηκε με ταχύτητα και έχει εντάξει την πλειοψηφία των σχολικών κτιρίων  στο πρόγραμμα ελέγχου 

στατικής επάρκειας Δημόσιων Κτιρίων του ΟΑΣΠ.  

Επιπλέον, ειδικά για τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ενημερωθήκαμε (α) για τις εργασίες και την 

πρόοδο που γίνεται, σε σχέση με την τοποθέτηση αναβατορίων στα σχολεία που δεν υπάρχει ασανσέρ, την 

κατασκευή τουαλετών για ΑΜΕΑ και τοποθέτηση ράμπας σε αυτά, (β) για την συντήρηση της αντικεραυνικής 

προστασίας, (γ) για την πυροπροστασία και τις ενέργειες που γίνονται καθώς και τα προβλήματα που προκύπτουν. 

Τα προβλήματα συντήρησης των σχολείων του Δήμου μας είναι πολλά, καθώς από τη μία τα κτίρια είναι παλιά και 

από την άλλη  τα τελευταία χρόνια η πλειοψηφία των έργων περιορίζονται είτε σε συγκεκριμένα σχολεία, είτε σε 

έκτακτες επισκευές που προκύπτουν από την παλαιότητα αυτών (πτώση κουφωμάτων στα Ανάβρυτα, πτώση 

σοβάδων στο 2ο Λύκειο, στο 7ο Δημοτικό κλπ). Και δυστυχώς, από ότι διαπιστώσαμε, το πρόβλημα θα γίνει ακόμα 

μεγαλύτερο με την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών, αφού τουλάχιστον προς το παρόν το τοπίο είναι ιδιαίτερα 

θολό. 

Ιδιαίτερη μνεία έγινε, από τους εκπροσώπους της Ένωσης στη λειτουργία του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. Αμαρουσίου και την 

ίδρυση του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Αμαρουσίου, σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για μαθητές με Ειδικές Εκπαιδευτικές 

Ανάγκες ή και Αναπηρία. Για άλλη μια φορά υποστηρίχθηκε η άποψη πως το κόστος έχει μεγαλύτερη αξία από την 

κοινωνική πολιτική που οφείλει το κράτος να παρέχει στους πολίτες του.   

Μπορεί η συνάντηση να έγινε σε κλίμα θετικό. 

Μπορεί να δίνουμε μικρή πίστωση χρόνου λόγω των νέων συνθηκών που έχουν προκύψει, όμως καθώς κανένα 

πρόσωπο της Διοίκησης που εμπλέκεται σε θέματα Παιδείας δεν είναι καινούργιο, θα είμαστε ιδιαίτερα αυστηροί 

στον τεκμηριωμένο έλεγχο που θα ασκούμε καθημερινά μαζί με τους Συλλόγους Γονέων των σχολείων της πόλης 

μας.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 


